1、 选择题（本大题共12小题，每小题5分，共60分）
1、时间经过2h，时针转过的角是（    ）
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2、若角
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3、已知
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A、第一象限       B、x轴上           C、y轴上           D、坐标轴上

5、下列函数中，既是以
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为周期的奇函数，又是
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[image: image23.wmf]tan

yx

=

      B、
[image: image24.wmf]cos

yx

=

      C、
[image: image25.wmf]tan

2

x

y

=

      D、
[image: image26.wmf]sin

yx

=


6、使
[image: image27.wmf])

tan

lg(cos

q

q

×

有意义的角
[image: image28.wmf]q

是 (     )
A、第一象限的角          B、第二象限的角

C、第一、二象限的角      D、第一、二象限或y轴的非负半轴上的角
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10、函数
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11、函数
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12、如果函数
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[image: image52.wmf]8

x

p

=-

对称，则
[image: image53.wmf]a

的值为（     ）

   A、
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二、填空题（本大题共4小题，每小题4分，共16分）
13、单位圆中，长为2个单位长度的弧所对的圆心角的弧度数为         rad

14、函数
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三、解答题（本大题70分）
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21、已知函数
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22、已知函数
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的值。若不存在，请说明理由。
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